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Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do (1º) Primeiro Período Legislativo, da 1ª 

(primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 23 (vinte e três) de 

fevereiro de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 09:00 (nove horas) no Plenário da 

Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na ausência do Vice Presidente Denis Palmeira da 

Silva, e do Secretario Ronaldo Linhares dos Santos, o presidente da câmara 

convidou para compor a mesa os Vereadores mais idosos, que foram os 

Ilustríssimos: Vereador Emanoel dos Santos Pereira Lima, como Vice 

Presidente, e o Ilustríssimo Vereador Colemar Ferreira Soares, como 

Secretario. E na presença dos vereadores: Sebastião Silveira Lopes, Jean 

Carlos de Moura Silva, Welles Rosa de Jesus e Rodrigo de Souza Leite. O 

presidente da Câmara pediu para a secretaria Damiana fazer a leitura da bíblia, 

em seguida passou para a mesma fazer a chamada dos Vereadores. Em 

seguida o presidente da câmara colocou em discussão a ata anterior e passou 

a palavra para os lideres de partido, os quais foram favoráveis á ata. Após 

colocou em votação a ata anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

O presidente declara aprovado, em seguida passou para o pequeno expediente 

por não haver escritos no pequeno expediente, passou para o grande 

expediente, passando a palavra para o Vereador Colemar, que comprimento a 

todos os ilustríssimos vereadores presentes, aos servidores da Câmara e a 

todos presente no Plenário, disse que e de grande satisfação, esta presente no 

plenário como vereador, e também disse que estar bastante preocupado com o 

atraso das aulas, que estava prevista para o próximo dia 01 de março, que não 

pode o mesmo ser prorrogado, por que a falta de aula esta de grande 

intensidade, disse também que tem bastante reclamação da população 

existente na Vila Jussara sobre o começo das aulas, disse que sua região esta 

com o grandes problemas nas estruturas de suas pontes, que essa e uma 

grande preocupação dele, em seguida o vereador disse que esta a disposição 

de todos e agradeceu a palavra. Em seguida o presidente da câmara, passou a 

palavra para o vereador Rodrigo de Souza Leite, que comprimento o presidente 

da câmara, os servidores da casa, e todos presente no plenário, em seguida 

disse que esta bastante alegre e muito satisfeito, que ele almeja e deseja a 

todos dias melhores em seus mandatos, disse que e a favor de todas as 

indicações feia pelos vereadores, disse também que hoje pela manha foi no 

Secretario de Educação Vilcimar, para ver a respeito do começo das aulas, que  
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e admissível se as aulas não começar no dia previsto, que o mesmo ver a 

preocupação com a população do Distrito de Nova Canadá, pois os alunos 

serão prejudicados com a prorrogação do inicio das aulas, em seguida disse 

que esta ali para servir a todos que deram o voto de confiança nele, e 

agradeceu a todos presente, em seguida o presidente colocou em discussão as 

indicações de Nº 021/2017, 022/2017, 027/2017 e 028/2017 e passou a palavra 

para os lideres de partidos, onde todos foram favoráveis as indicações. Em 

seguida colocou em votação as indicações, Nº 021/2017, 022/2017, 027/2017 e 

028/2017. Sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. O presidente 

declara aprovado. Em seguida colocou em discussão o Projeto de Lei de Nº 

002/CMAAN, de autoria do Vereador Jean, que Dispõe sobre a denominação 

do Estádio de Vila Nova Canadá, para: ESTADIO MUNICIPAL DE VILA NOVA 

CANADÁ MARIA SENHORIA DE MOURA. Localizada no perímetro urbano da 

Sede do Município de Água Azul do Norte, e da outras providencias. Em 

seguida passou para a Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, o 

Projeto de Lei de Nº 002/CMAAN, de autoria do vereador Jean. E por não 

haver mais nada a tratar o presidente declara encerrada a sessão, da qual foi 

por mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata que após lida e discutida 

sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos 

Santos, 23 de Fevereiro de 2017. 

 

Presidente : _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: __________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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